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Evaluación de
Gestión Nacional

La evaluación de la gestión del presidente Mauricio Macri 
ha mejorado respecto a la última medición de la consultora.
En marzo, en pleno momento de diversas protestas 
sociales, se registraba una valoración positiva del 22%, casi 
un mes y medio después se incrementan 10% llegando al 
32,6% de quienes opinan positivamente. Es decir que uno 
de cada tres platenses opina de manera positiva, uno 
regular y un tercero de manera negativa.

Al descomponer la opinión regular, nos encontramos que 
la mitad de los platenses aprueba la gestión de Macri, 
incrementándose este número respecto la medición 
pasada en 15%.
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Evaluación de
Gestión Nacional

En lineas generales, ¿Aprueba o desaprueba la gestión?

  51,6%         

       48%       

      0,4%NS/NR

?

¿Cómo califica hasta el momento el gobierno del Presidente Mauricio Macri??

APRUEBA

DESAPRUEBA 

NS/NR

51,6%

48% 

0,4%
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Muy Malo

NS/NR

6,7%

25,9%

34,4%

15,3%

17,3%

0,4%

> Más de un 30% de la población 
platense evalúa de forma negativa la 
gestión del presidente Mauricio Macri.
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Evaluación de
Gestión Provincial

La evaluación de la gestión de la gobernadora  María 
Eugenia Vidal también recupera valoración positiva 
aunque levemente en menor medida que la opinión de la 
gestión presidencial. En este caso, Vidal incrementa tanto 
en la opinión positiva como en la regular respecto a la 
medición pasada.

La mitad de los platenses opinan bien o muy bien de la 
gestión, mientras que la aprobación de la gestión llega al 
casi 62%. Repercute en este incremento en la valoración, 
el hecho que no hay paros docentes al momento de la 
valoración, sumado a las valoraciones cualitativas de la 
personalidad de la gobernadora.
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Evaluación de
Gestión Provincial

En lineas generales, ¿Aprueba o desaprueba la gestión?

61,7%         

35,4%         

?

¿Cómo califica hasta el momento el gobierno de la Gobernadora M. Eugenia Vidal??
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DESAPRUEBA 

NS/NR
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35,4% 
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Muy Malo

NS/NR

15,7%

33,6%

26,5%

10,6%

10,6%

2,9%

> 49,3% de la población platense tiene
evalúa de forma positiva  la gestión
de María Eugenia Vidal, mientras que
quienes la evalúan de modo negativo
ascienden al 21,2%.
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Evaluación de
Gestión Local

La evaluación local también se ve acompañada en este 

incremento en las mediciones, aunque levemente en 

menor medida. 

De a poco, en el orden municipal, puede tener cierta 

presencia las obras y políticas que se están ejecutando 

a nivel local por lo que esa “presencia” demandada en el 

ámbito local comienza a ser tenida en cuenta. 

No obstante, aún existe un 7% de platenses que no saben 

qué valoración opinar al momento de ser indagados
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Evaluación de
Gestión Local

En lineas generales, ¿Aprueba o desaprueba la gestión??

¿Cómo califica hasta el momento el gobierno del Intendente Julio Garro??
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48,1%
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2,6%

25,5%

35,4%

16,5%

13%
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> La valoración negativa asciende
al 28,1%, número parecido a las
gestiones nacionales y provinciales.
Sin embargo, se observa un alto
porcentaje de la población platense
que califica a la gestión como regular
(35,4%)
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ESCENARIO PRE-ELECTORAL
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FLORENCIO RANDAZZO - J. DOMINGUEZ

CRISTINA FERNÁNDEZ - DANIEL SCIOLI

SERGIO MASSA - MARGARITA STOLBIZER

ESTEBAN BULLRICH - F. MANES

CHRISTIAN CASTILLO - NICOLÁS DEL CAÑO

VICTOR DE GENNARO- J. CARLOS ALDERETE

NINGUNO

VOTO EN BLANCO

INDECISOS

13,4%

16,1%

22%

27,7%

5,9%

1,2%

4,7%

1%

8,1%

PJ

IZQ

FR

FPV

CAMBIEMOS

Elecciones legislativas 2017
Intención de voto

Si los candidatos a Senador Nacional del 2017  fueran estos, y las elecciones fueran hoy,
¿A quién votaria?

?
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Elecciones legislativas 2017
Intención de voto

¿A quién no votaría nunca??

CAMBIEMOS

F. RANDAZZO - J. DOMINGUEZ

C. FERNÁNDEZ - D. SCIOLI

S. MASSA - M. STOLBIZER

E. BULLRICH - F. MANES

C. CASTILLO - N. DEL CAÑO

V. DE GENNARO - J.C ALDERETE

NINGUNO

INDECISOS

6,3%

52,5%

8,9%

17%

3%

1,8%

3,2%

7,3%

FP

PJ FPV

PJ FPV

FR

F Izq
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FLORENCIO RANDAZZO - JULIÁN DOMINGUEZ

DANIEL SCIOLI - M. INSAURRALDE

SERGIO MASSA - MARGARITA STOLBIZER

ESTEBAN BULLRICH - F. MANES

CHRISTIAN CASTILLO - NICOLÁS DEL CAÑO

VICTOR DE GENNARO- J. CARLOS ALDERETE

NINGUNO

VOTO EN BLANCO

INDECISOS

15%

13,2%

21,8%

26,3%

5,9%

1,4%

5,4%

1,2%

9,8%

PJ

IZQ

FR

FPV

CAMBIEMOS

Elecciones legislativas 2017
Intención de voto

Si los candidatos a Senador Nacional del 2017  fueran estos, y las elecciones fueran hoy,
¿A quién votaria?

?
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FLORENCIO RANDAZZO - JULIÁN DOMINGUEZ

DANIEL SCIOLI - VERÓNICA MAGARIO

SERGIO MASSA - MARGARITA STOLBIZER

ESTEBAN BULLRICH - F. MANES

CHRISTIAN CASTILLO - NICOLÁS DEL CAÑO

VICTOR DE GENNARO- J. CARLOS ALDERETE

NINGUNO

VOTO EN BLANCO

INDECISOS

13,1%

14,1%

22%

26,6%

5,4%

1,8%

6%

1,4%

9,5%

PJ

FP

IZQ

FR

FPV

CAMBIEMOS

Elecciones legislativas 2017
Intención de voto

Si los candidatos a Senador Nacional del 2017  fueran estos, y las elecciones fueran hoy,
¿A quién votaria?

?
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Elecciones legislativas 2017
Intención de voto

Si los candidatos a Diputado Provincial fueran éstos , y las elecciones fueran hoy, ¿a quién votaría??

GABRIEL BRUERA

FLORENCIA SAINTOUT

BORGHINI - ESPACIO RANDAZZO

INTERNA FRENTE RENOVADOR

CANDIDATO CAMBIEMOS

LUANA SIMIONI

LEANDRO AMORETTI

VOTO EN BLANCO

NINGUNO

INDECISOS

8,7%

10,7%

10%

11,9%

24,4%

4,7%

2,6%

3,1%

8,1%

15,9%

PJ FPV

FP

F Izq

    MAYO

PJ FPV

PJ FPV

FR

CAMBIEMOS
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INFORMACIÓN DE LA MUESTRA
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Cobertura geográfica: Partido de La Plata

Universo: Población residente votante en el Partido de La Plata

Periodo de campo: Mayo de 2017

Tamaño parcial de la muestra: 509 casos efectivos

Método: Muestreo probabilístico polietápico (encuestas domiciliarias y en la vía pública)

Instrumento: Encuestas personales adaptadas a cuota de sexo y edad

Error: +/- 4,71 (aprox)

    FICHA TÉCNICA

 DATOS MUESTRALES

   GÉNERO				     ZONA				 EDAD   NSE

NSE Bajo: 33,7%

NSE Medio: 41,9%

NSE Alto: 24,4%

16 a 29 años: 24,2%

30 a 44 años: 24,6%

45 a 59 años: 27,1%

+60 años: 24,2%

Zona Norte: 41,7%

Casco: 32,6%

Zona Sur/Oeste: 25,7%

Masculino: 52,2%

Femenino: 47,8%

Diseño e implementación del método
Información de la muestra

Arturo Giordano Errecarte | Director ejecutivo | PRISMA CONSULTORA | www.prismaconsultora.com.ar  




